

# “红白蓝”， 绘就义乌最美四月天！

疫情之下，每分每秒的变化，都让人们绷紧了心弦；抗疫路上，有无数人在奋力奔跑，为我们筑牢抗疫高墙，抚平我们的惊慌。

他们是“党员红”“天使白”“守护蓝”。身披“色彩”的一抹抹身影，穿梭在抗疫一线，是让人放心的坚强后盾。

红得炽热，白得纯净，蓝得清澈，绘就义乌最美四月天。

莫道春光难挽留，浮云过后艳阳天。我们定会迎来岁月静好！



撰稿:全媒体记者 季媚瑶 张静恬  
摄影:通讯员 吴俊 吴玉龙 全媒体记者 陈洋波 何欣



## 党员红

“惟其艰难，方显勇毅！”如果初心有颜色，那一定是“党员红”。一个个义无反顾的红色身影，犹如一个个红色细胞，凝聚起抗疫的红色力量。“到一线去！”令似雷霆，一支支红色力量集结奔赴，抗过烈日的焦灼，穿越风雨的阻隔。他们深入抗疫一线，用付出与汗水，书写担当精神和奉献精神。



## 天使白

“哪里有需要，我们就去哪里！”如果希望有颜色，那一定是“天使白”。

白衣执甲，尽锐出战。号令发出，一支支逆行的队伍迅速集结。从清晨到日暮、从街头到巷尾，迅速为群众筑起生命安全墙。

我们看不清他们的面容，但记得他们夙兴夜寐的身影；我们不知道他们是谁，却知道他们有一个共同的名字——“大白”。

身前是疫情，身后是平安，感谢勇往直前的战士！



## 守护蓝

“有我守护，换你平安！”如果平安有颜色，那一定是“守护蓝”。他们是来自全市各行各业、各部门单位的志愿者，拧成一股“蓝色力量”。

防外溢、防扩散、防输入，大街小巷、白天黑夜，卡口值守、信息登记、物资消杀……披上“蓝甲”，凡人亦英雄。

他们严格把守，构筑城门、家门安全关，用自己的汗水和泪水、坚忍和奉献，汇集起如海一般深沉的抗疫力量。“守护力”满格，安全感“爆棚”！

